

始发站设到酒店门口

153路公交车给周边交通添了堵

运管：是施工单位弄错，会马上整改

□记者 徐叶 通讯员 胡幸年

公交始发站的站牌，立在酒店门口，公交车调头、候客，对周边交通造成了很大影响。昨日，王先生致电本报87777777新闻热线称，鄞州钱湖北路四季瑞丽大酒店门口最近新增了一个公交始发站，有安全隐患。



公交车正在酒店门口候客。通讯员供图

公交车调头和候客影响周边交通

据王先生介绍，站牌就设在酒店门口绿化带的一侧，紧挨着人行道与酒店出口。站牌上标示了153路公交车的行驶路线，路线标明，该站为麦德龙站(始发站)，而车辆是开往鄞州客运总站方向的。

“这个站点实在太简陋了。”王先生说，除了公交站牌，乘客连个明确的候车区域也没有。而且公交车到站时还无法靠站，车辆要么在钱湖北路机动车道临时停放，要么就堵到酒店出口处，乘客上下车慌兮兮的。王先生说，感觉这样的始发站太“临时”了，各方面设施比乡村小站还要差劲，有关部门是不是该给站点那位升级？

记者昨天下午从鄞州交警大队下应中队了解到，路面民警也是这几日刚发现，因为该站点的存在，已经导致钱湖北路交通拥堵问题加剧。

专门在麦德龙路口疏导交通的协警称，该站点距离钱湖北路与麦德龙路交叉口只有200米左右的距离。钱湖北路是双向四车道，中间有隔离栏。平日里，钱湖北路交通流量非常大，从麦德龙立交、高速口下来的车辆相当密集。设立站点后的这几天，钱湖北路在早晚高峰时段，已经出现了好几次堵塞情况，幸亏疏导及时，才没有造成连锁反应影响到下一个路口。

始发站将改到原客运总站

据下应交警中队胡警官介绍，他昨天也到现场查看了情况。经了解，153路公交车首发时间是早上6点20分，末班是晚上7点20分，班车间隔为15-25分钟。

“感觉停靠时很乱，缺乏规范。”胡警官说，有些公交车到麦德龙站后会驶入四季瑞丽酒店调头，然后在酒店出口处停车候客。此时进出酒店的机动车也不少，相互之间影响很大。还有一次公交车直接在钱湖北路占用机动车道停靠，停靠时长为15秒左右，钱湖北路上的机动车很快就排起长队，有的车主等得不耐烦就鸣号提示。而对本身体型就较大的公交车而言，想要在交通高峰时段右转弯开入钱湖北路也不是一件很容易的事。

记者昨天下午从鄞州交警大队秩序中队了解到，原本位于四季瑞丽酒店西侧的鄞州长途汽车客运总站已于近日搬迁，为方便市民换乘，宁波城乡公交公司近日开通了153路短驳线。按照相关部门的共同商议，公交始发站应设置在原客运总站，交警部门从未同意将公交站点设置在钱湖北路一侧。

而鄞州运管所副所长表示，153路是这几日刚刚开通的，接到投诉后他立即向工作人员了解了情况，发现是施工单位在设置站牌时弄错了地方。目前，运管方面已通知施工单位整改，始发站肯定要放在原客运总站。而相关乘车信息，也会要求宁波城乡公交公司在微博上进行公布，以便市民查看。

路边有辆“无主”面包车

男子私自拖走被判盗窃罪

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 姜栋) 看到一辆破面包车停在原地很久没动，刘某以为是没人要的“僵尸车”，便弄去维修，后被维修店老板告知这辆车实在破得厉害，已没有维修的意义。刘某没想到，他会因为这样一辆破车而获刑七个月。

今年2月初，刘某发现一辆面包车一直停在东外环大桥下，没有动过的痕迹，便认定这是一辆“僵尸车”。想到自己每天走路上下班挺累的，刘某决定废物利用，于是他联系修理厂老板，说自己有辆车坏了，钥匙也丢了，让老板帮忙修好之后再配把钥匙。

维修店老板将车子拖到修理厂，检查后才发现，该车的变速箱、发动机都坏得不成样子了，就是把整辆车卖掉也才值两三千元，而修理的花费远不止这些，便劝刘某不要修了。没多久，警方找上维修店，老板这才知道车子根本不是刘某的。

原来这并不是一辆没人要的“僵尸车”，车主是在宁波打工的湖北人赵师傅。今年1月，赵师傅开着这辆面包车回家过年，结果刚开不久在东外环大桥下边出故障。赵师傅也顾不上去修了，就将车子扔在大桥下，想年后再修，自己先回家过年。

年后，赵师傅从老家回来，准备去修车，赶到当时停车的地方却发现车子不见了。赵师傅以为自己的车被交警或城管当成“僵尸车”拖走了，便打电话咨询，结果发现并无此事，他只好报警求助。

警方通过调取监控录像，发现面包车被拖到了修理厂，接着通过修理厂获知刘某的信息。不久，警方便将刘某抓获。

经过两次鉴定，这辆面包车因为太旧了，其价值不到5000元。昨日，江东区法院以盗窃罪判处刘某有期徒刑七个月，缓刑一年，并处罚金2000元。

男“领导”连续来电要借钱
幸好领导都是女的，没人上当

本报讯(记者 沈之莹) 前天，网友“会依恋飞”微博爆料：“最近电话骗子好猖獗，一个办公室也就20几个人，却有六七个人接到相同的电话：明天上班到我办公室来一趟。是一个男的声音，自称自己是领导，我同事还不知道有这样一个骗局，幸好我们的领导都是女的。”

当天，网友“渐渐迷失自己的滴答”也碰到了这事：“一开口就说让你去办公室找他，一口外地的口音，问他是谁？他就一个劲地说是你领导，哪个领导也不说，大家小心了！”

记者昨天联系上网友“会依恋飞”，她姓徐，在海曙一家服装企业工作。徐小姐说，这些电话都是她的同事最近接到的，骗子不仅知道电话号码，还能报出同事们的名字。

“办公室里差不多四分之一的人接到这种电话，这概率也太大了。”前天，办公室一个男同事接到同样的电话，这个男同事没听说过这种骗局，迟疑了一下，到了昨天，骗子又打来电话，开口要借2万元钱。

庆幸的是，徐小姐所在的部门总监和经理都是女的。“打来电话的骗子都是男的，我们如果不是情况特殊，很可能会有人上当。”

今年6月，本报曾报道过此骗局，市民陈女士经历了骗局的全过程，将骗子的手法摸得一清二楚。骗子冒充领导，以给“大领导送礼”为由，向陈女士借4万元钱，并要求转账，整个过程一直以电话联系，没有碰面。

警方说，诈骗团伙购买到机主资料，手持诈骗教程，利用了人对“领导”的敬畏心理，市民在接到牵涉钱的电话时一定要谨慎，需多方核实。

醉酒驾车上高速

撞护栏后他竟睡着了

本报讯(记者 王思勤 通讯员 邹千威) 前天晚上，宁波绕城高速公路横街收费口附近发生一起单车撞护栏事故。当交警赶到现场时，竟然发现车内的驾驶员已经睡着了。经交警事后调查，该驾驶员为醉酒驾驶。

前天晚上9点多，有路过驾驶员报警，说宁波绕城高速往姜山北方向横街收费口附近发生一起单车撞中央护栏的事故，车辆损失比较严重。交警赶到现场时，车上只有驾驶员一个人，已经在驾驶室内睡着了，打开车门，一股浓重的酒气扑面而来。交警立即将驾驶员带至医院进行酒精测试，测试结果远超80mg/100ml的醉酒驾驶标准。

在之后的询问中，交警了解到，驾驶员姓罗，今年38岁，四川人，来宁波工作很多年了，目前是某企业的营销总监。当天晚上，他在慈溪某饭店和几个朋友一起吃饭，席间，喝了半斤白酒，又喝了两三瓶啤酒。吃完饭，他开车从慈溪掌起上高速，准备回高桥的家中，谁知路上开过头，又因为喝醉了酒神志不清，撞了中央护栏。

酒醒后，罗某对自己的所为十分后悔，他说，自己本来就是学法律的，却知法犯法，还存在着侥幸心理，以为路程比较近就不会出事情的，谁知就出了事故。目前，此案还在依照程序处理之中。



关于中国电信业务支撑系统升级的公告

尊敬的客户：

为向客户提供更优质的服务，我公司于2014年12月5日22:00—12月6日00:30进行业务支撑系统升级。升级期间客户办理订购的业务将在升级完成后开通，为宽带、固话、iTV充值交费后复机将出现一定的延迟。由此给您带来的不便，敬请谅解！

中国电信股份有限公司宁波分公司

二〇一四年十二月四日